7. SINIF MATEMATİK DERSİ SEVİYE TESBİT SINAVI SORULARI -1


1-a=-3, b=140, c=102 olduğuna göre (80.a+b):c ifadesinin sonucu kaçtır?

A)-4                 B)-1               C)0               D)+6

2)        a

B             D

C

Şekilde; |AB|=|AD|=|DC|  ve  s(Dâ B)=44 ise S(CâD)=x kaç derecedir?

A)26

B)34

C)65

D)70

      D      H                        C

3)    


E
G

A            F

    B


Şekildeki ABCD dikdörgeninde; |ab|=16 cm, |ad|=7 cm ise, HEFG deltoidinin alanı kaç cm dir?

A)66

B)56

C)42

D)100

4-Çevresinin uzunluğu 84 cm olan dairenin alanı, aşağıdakilerden hangisidir?((=3 alınız)

A)360

B)420

C)588

D)700

5-Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A)(-2)5=-32

B)(-1)7.(+2)6=-64

C)(-3)4=81

D)(+5)2=(+2)5

6)(-1)8.(5)0.(-2)3 .(+1)4=işleminin sonucu kaçtır?

A)-8              B)-40          C)8        D)+40

7)Sayı doğrusu üzerinde +1 e eşit uzaklıkta olan iki tamsayının toplamı neye eşittir?

A)0               B)-1            C)3          D)2

8)Kübra nın yaşının 2 katının 3 eksiği 49 dan küçük bir sayıdır. Kübra nın yaşı en fazla kaç olabilir?

A)14            B)20            C)25         D)24

9)Aşağıdakilerden hangisi 10 un kuvveti şeklinde yazılamaz?

A- 0

B- 1

C- 10

D- 100

10) Aşağıdaki sayılardan hangisinin karesi kendisinden büyüktür?

A- -1

B- 0

C- 0,1

D- 1

11.Aşağıdakilerden hangisi ardışık üç tek sayının toplamı olamaz?

A- 42

B- 57

C- 63

D- 75
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  ise x kaçtır?

A) -2

B)-1

C)1

D)2
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 eşitsizliğini hangi sayı sağlamaz?

A) -2

B)-1

C) 0

D)1

14-Dairenin kaç simetri ekseni vardır?

A) 1

B) 4

C) Sonsuz
D) 6

15)Kenar uzunlukları 18 cm ve 20 cm olan dikdörtgenlerin en az kaç tanesi ile kare yapılabilir?

A)80

B)95

C)90

D)100

16-(| -2  |)2  + (-4)3  -(+5)0 – (-1)1=işleminin sonucu nedir?

A)-64

B)64

C)70

D)-65

17-         22.106-2.105

        5.104

işleminin sonucu nedir?

A)22/7.106           B)40

C)-40

D)4.10-4

18-Ardışık 3 tek sayının toplamı 27 dir. En küçük sayıyı bulunuz.

A)3

B)5

C)7

D)9

19-2/8 e karşılık gelen ondalık sayı hangisidir?

a)0,75 

B)0,25  
C)0,5   
            D)0,3

20)4 boyacı , günde 8 saat çalışarak bir evi 3 günde boyuyor.Bu evi aynı nitelikteki 6 boyacı günde 4 saat çalışarak kaç günde boyar?

A) 3

  B) 4

C) 5
         D) 6

21)Bir sayının 6 katının 12 eksiğinin yarısı 24 ise, bu sayı kaçtır?

A) 10   
  B)12   
C)14
         D) 16

22)  X=+1               y=2x               z = 3 y   ise (x-y-z)² = ?

a)- 49                b)49                      c) -25                               d)+25

23)                              3

                            ______                                61                       51                    81                41

        3                         2           =  ?         a)  _____               b) _______       c) _____     d)_____

     ____        +     ______                                 20                       20                    20                10

4                         5     

    ______

        5

24)           5

         ________      sayısının bir tam sayı olması için X yerine  yazılması gereken tam 

           X  + 1           sayıların toplamı kaçtır?

a) 12                          b)6                                c) -4                       d)  -12

25)    X + 1                2X – 1 

       ______    +    _________    =    3(1 –X)    ise    X = ?

4 2

                                                           3                               1                                   13

        a) 1                                 b)  _______                 c) _______                  d) ______

                                                           5                               17                                 17
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